

株 主 各 位

東京都江東区南砂二丁目11番1号
 トーヨーカネツ株式会社
 代表取締役社長 柳川 徹

(訂正) 「招集通知記載事項」の一部訂正について

当社「第109期定時株主総会招集ご通知添付書類」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、
 ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第109期定時株主総会招集ご通知添付書類」36ページ

株主資本等変動計算書 (平成28年4月1日から平成29年3月31日まで)

純資産合計

2. 訂正内容 (訂正箇所¹に下線を付しております。)

【訂正前】

(単位:百万円)

	評 価 ・ 換 算 差 額 等			純 資 産 合 計
	その他有価証券 評価差額金	土 地 再 評 価 差 額 金	評 価 ・ 換 算 差 額 等 合 計	
(省 略)	(省 略)	(省 略)	(省 略)	(省 略)
土地再評価差額金の 取 崩				二
株主資本以外の 項目の事業年度中の 変 動 額 (純 額)	206	△914	△707	<u>206</u>
事業年度中の変動額合計	206	△914	△707	△1,543
平成29年3月31日 残高	1,553	163	1,717	29,130

【訂正後】

(単位:百万円)

	評 価 ・ 換 算 差 額 等			純 資 産 合 計
	その他有価証券 評価差額金	土 地 再 評 価 差 額 金	評 価 ・ 換 算 差 額 等 合 計	
(省 略)	(省 略)	(省 略)	(省 略)	(省 略)
土地再評価差額金の 取 崩				<u>914</u>
株主資本以外の 項目の事業年度中の 変 動 額 (純 額)	206	△914	△707	<u>△707</u>
事業年度中の変動額合計	206	△914	△707	△1,543
平成29年3月31日 残高	1,553	163	1,717	29,130

以上